ARMES

www.armmedia.ru

MNMEIDDI|.A +7(495)661-70-06, 979-69-76

MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE ARM MEDIA LCD-201
Bnarogapum Bac 3a nokynky usgenus dpupmsl Arm Media!

[daHHbIN KpOHWTENH paspaboTaH Ang kpennexHuns k cteHe LCD-moHnTOpOB BECOM [10
30 kr.

Mepbl 6e3onacHocTu. [1o Hayana ycTaHOBKM HacTeHHOro kpenneHusa ana LCD-
MOHMTOPOB ybeauTech, 4To Bbl pacnonaraete BceMu Heob6xoaMmMbIMU
MHCTpyMeHTamu. Hukorga He ncnonb3ynTte gedeKkTHble YacTu. HenpasunbHas
yCTaHOBKaA MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHNAM, paHEHUAM, a TakXke HaHeCcTn yuepb.
Mepepn ycTaHoBKOW ybeanTech, 4To BoibpaHHas Bamu cTteHa npurogHa ons
pasMelleHns Ha Hell JaHHOro KpoHwWwTenHa. Ecnny Bac ecTb coMHeHus,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH CO cneynanncTtomM. Bxogsawme B coctas Habopa
NpuHaANeXxHOCTU NpeaHa3Ha4vYeHbl AN KPENNEHUst KPOHLWTENHA K 6ETOHHOM unu
KUPNUYHON CTeHe. Mcnonb3ynte HeobXoaAnMBbIA TUM Kpenexa B 3aBUCUMOCTHU OT Tuna
CTeH. Bbl MOXeTe KynuTb HegocTaloLWmin Kpenéx B Grnvxaniiem marasmHe, TOPryoLem
COOTBETCTBYHOLLEN NPOAYKLNE BbICOKOTrO KayecTBa.

MoHTax TeneBM30pa K KPOHLWTENHY

BbibepuTe Heo6xoaMMble OTBEPCTUS Ha ® [:)
nnacTuHe Bawero KpoHLWTENHA B 3aBUCMMOCTU @o®or©
oT ctaHaapTa VESA Bawero Tenesusopa.
MpukpenuTe TENEBM30P K KPOHLLTENHY,
ncnonb3ys 6onTel A, Bunu C.

200mm

BHUMAHMUE!

Pa3mMepbl KpenéxHow nnacTuHbl
cooTBeTCcTBYOT cTaHaapTy VESA 50*50, 75*75 A ~
MM 1 100*100 mm, 200*200mMm 1 200*100MM. ® ®

® ¥ 4 © ¥ X4 ® % X3

M5x10 M6x10 B10x50
i MpuHapgnexHocTu. Bxoasuwume B
KOMMMEKT KpenéxHble napenus
X4 @ X3 npefHasHaveHbl UCKMIOYNTENbHO ANs

M4x10 M6x60 YCTaHOBKM AAHHOTO KPOHLUTENHA.

1 MoHTaX KpOHLWITENHA K CTEHEe

O6paTuTe BHUMaAHUE, 3TOT KPOHLITEWH MOXET ObITb 3aKpenéH ToNbKO Ha
0EeTOHHOW NN KUPNUYHOMN CTEHeE.

MoHTax KpenneHus Ha 6€TOHHY0 UMM KNPNMUYHYIO CTEHY:

Mcnonb3ynTe ocCHOBaHMe KPOHLUTEVHA B KayecTBe TpadapeTa n OTMETbTE Ha CTEHe
mMecTa ansa 3 otBepctuin. NpoceepnunTe oTBEPCTUS gMameTpomM 8 MM n rmy6uHon go 60
MM 1 BCTaBbTe B HUX aHkepa E. 3aTem npnnoxunte oCHOBaHWE KPOHLWITEWHA K 3TUM
OTBEPCTUAM M BKPYTUTE BUHTBLI D, 0cTaBnB paccTosiHnue OT CTeHbl 40 WAANKA 3 MM.
YbeaunTtech, YTO KPOHLITEWH ObIN MPOYHO 3aKpPEnNEH Ha CTEHe.

Ons perynupoBsku
MonoXeHus Tenesunsopa
HYXXHO pacKkpyTUTb
PErynMpoBOYHYIO PYyYKY
Ha 1-2 oboporTa (-),
oTperynupoBaTb
nonoxeHune Tenesmsopa n
3aKpPYyTUTb PYYKY A0
ynopa (+).

BHUMAHWE: MakcumanbHbI BEC TENeBM30opa He AONXKeH npesbiwaTtb 30 Kr




	页 1

